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investicija u ovu županiju je oko 2 milijarde kuna, a za cijeli Sjever 8 milijardi 

kuna
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Predsjednik Hrvatske demokratske zajednice, premijer Andrej Plenković, u srijedu je u 

društvu kandidata HDZ-a s liste za 3. izbornu jedinicu obišao dograđeni Tehnološki park u 

Varaždinu.

Riječ je projektu vrijednom 16 milijuna kuna koji je u cijelosti financiran europskim 

sredstvima.

-Sada je ovdje 4 tisuće kvadrata koji su dom za 350 zaposlenika za 50-ak malih tvrtki, 

poduzetnih start-upova koji kreću iz ovakvih tehnoloških parkova, a onda mnogi od njih 

kasnije razvijaju svoje poslovanje i rastu kako bilježe uspjehe. U svakom slučaju mislim da

je ovo jedna dodana vrijednost za Varaždinsku županiju i grad Varaždin – kazao je 

premijer i dodao da je posebno dobro što je ovdje mnogo ljudi koji su završili FOI, odnosno



onih koji su obrazovani na sveučilištu Sjever što Varaždin i sjever Hrvatske čini 

obrazovnim centrom Republike Hrvatske.

 

Plenković je kazao i kako je Vlada, kada je riječ o aktivnostima usmjerenim prema 

Varaždinskoj županiji, učinila velike iskorake u pogledu fiskalne decentralizacije. 

-Sada su povećani prohodi našim zakonom o financiranju lokalne i područne samouprave 

u odnosu 2017. na  2019. godinu na oko 170 milijuna kuna više izvornih prihoda za 

županije, gradove i općine što je preko 50 posto više izvornih prihoda, što je bila sjajna 

poruka središnje vlasti i naše Vlade da svi oni budu akteri i bolje rješavaju svoje prioritete. 

Ujedno, u mandatu naše Vlade ovdje je ugovoreno 1,7 milijardi kuna europskih sredstava. 

Ukupna investicija u ovu županiju je oko 2 milijarde kuna. Za cijeli Sjever, dakle za cijelu 3.

izbornu jedinicu 8 milijardi kuna – kazao je.

U društvu premijera bio je i Anđelko Stričak, predsjednik Županijske organizacije HDZ-a i 

treći na stranačkoj listi za predstojeće parlamentarne izbore.

-Na samom početku mandata isticali smo da nam je cilj Grad Varaždin razvijati kao 

sveučilišni grad. Da bi to postigli, Sveučilištu Sjever smo dodjelom zemljišta i nekretnina u 

Optujskoj ulici riješili pitanje nedostatka prostora te im povećali proračun za oko 40  posto. 

Izgrađen je Studentski centar, a u idućem proračunskom razdoblju predstoji nam izgradnja

projekta Sveučilišnog kampusa FOI-ja – kazao je Stričak i dodao:

-Također, jedan iskorak svemu tome daje i Tehnološki park Varaždin čiji osnivači su Grad 

Varaždin, Fakultet organizacije i informatike i Sveučilište Sjever. Većina poduzeća koja 

posluju u Tehnološkom parku su izvozno orijentirana, a gotovo sve su iz ICT područja.












